
Щодо переходу юридичної особи на оподаткування 

як резидента ДіяСіті – платникаподатку на 

особливих умовах 

Відповіднодо пункту 141.10 статті 141 розділу ІІІ Податкового кодексу 

УкраїниМіністерствомфінансівУкраїни видано наказ від 17.03.2022 № 99 «Про 

затвердженняформи Заяви про перехідюридичної особи на оподаткування як 

резидента ДіяСіті – платникаподатку на особливихумовахабовідмовувід такого 

оподаткування та Порядку подання та розглядутакої Заяви», якийзареєстрований в 

МіністерствіюстиціїУкраїни 29 березня 2022 року за № 364/37700. 

Цим наказом затвердженоформу Заяви про перехідюридичної особи на 

оподаткування як резидента ДіяСіті – платникаподатку на 

особливихумовахабовідмовувід такого оподаткування (далі – Заява) та Порядок 

подання та розгляду Заяви про перехідюридичної особи на оподаткування як 

резидента ДіяСіті – платникаподатку на особливихумовахабовідмовувід такого 

оподаткування.  

Звертаємоувагу, щодіяцього Порядку поширюється на юридичнихосіб – 

резидентівДіяСіті – платниківподатку на прибутокпідприємств. 

Заява повинна бути подана засобамиелектронногозв’язку в електроннійформі 

(у тому числі до уповноваженого органу під час звернення про набуття статусу 

резидента ДіяСітіу порядку, встановленому Законом України «Про 

стимулюваннярозвиткуцифровоїекономіки в Україні») з дотриманнямвимогрозділу 

ІІ Кодексу та ЗаконівУкраїни «Про електроннідокументи та 

електроннийдокументообіг», «Про електроннідовірчіпослуги». 

Розгляд Заяви про перехідюридичноїособи  наоподаткування як резидента 

ДіяСіті – платникаподатку на особливихумовахабовідмовувід такого 

оподаткування буде здійснюватисяконтролюючим органом післянадходженнятакої 

Заяви засобамиелектронногозв’язку в електроннійформі.  

Рішення про погодження (відмову у погодженні) Заяви про перехідюридичної 

особи на оподаткування як резидента ДіяСіті – платникаподатку на 

особливихумовахабовідмовувід такого оподаткуваннянадсилаєтьсяюридичнійособі 

у порядку, визначеномустаттею 42 розділу ІІ Кодексу. 

Підставами для відмови у погодженні Заяви контролюючим органом є: 

- відсутністьплатникаподатків в реєстріДіяСіті;  

- подання з порушеннямтермінів Заяви про перехідюридичної особи на 

оподаткування як резидента ДіяСіті – платникаподатку на 

особливихумовахабовідмовувід такого оподаткування; 

- здійснення переходу платникаподатку на прибутокпідприємств на 

загальнихпідставах на оподаткування як резидента ДіяСіті – платникаподаткуна  

особливихумовахпонад одного разу протягом календарного року. 

Для переходуюридичної особи на оподаткування як резидента ДіяСіті – 

платникаподатку на особливихумовах на вебпорталі ДПС розміщено форму Заяви 

(ідентифікаторформи документа J1309001). 


